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G. Glažar odločitev je preprosta - odstopite sami ali pa vas bodo odstavili zaposleni 
 

 
 

 

 

 

 

Odločitev predsednika sveta UKC Ljubljana g. 

Tomaža Glažarja, da na današnjo sejo sveta zavoda 

(ponovno!) ne povabi predstavnikov 

reprezentativnega Sindikata zdravstva Slovenije 

- SPUKC, je med zaposlenimi v UKC Ljubljana 

sprožila dodatno veliko jezo in gnev. 

 
Na svet zavoda se v UKC Ljubljana (UKC) že leta vabi Sindikat Kliničnega centra (SKC), ki kot 

izhaja iz priloženih (v povezavi spodaj) dokumentov vodstva UKC in resornega ministrstva za delo 

nima odločbe o reprezentativnosti. Medtem, ko se drugega reprezentativnega sindikata SPUKC-a 

ne vabi, verjetno  zaradi lažjega sprejemanja odločitev, ki niso po volji in v škodo zaposlenih.  
 

G. Glažar je sam že večkrat napovedal, da bo odstopil v kolikor g. Baričič ne bo imenovan za direktorja 

UKC. Odstopiti bi tako že moral, ker pa ni, mora nemudoma tudi zaradi kršitev pravic zaposlenih z 

vabljenjem nereprezentativnega SKC na Svet UKC, medtem ko pravega reprezentativnega 

SPUKC ne vabi, tako da lahko pod točko Razno še samo odstopi!  
 

SPUKC je reprezentativen že od sredine novembra (odločba v povezavi), ko še ni bil, so v SPUKC-u 

prejeli jasen odgovor vodstva UKC, da iz odločbe o reprezentativnosti konfederaciji KSS ne izhaja, da 

bi se odločba nanašala na SPUKC in, da posledično nimajo pravice do zagotovljenih pogojev za 

delovanje ter sodelovanja na sejah Sveta UKC. Kot izhaja iz dokumentov v povezavi spodaj, so v 

SPUKC-u želeli pridobiti odločbo o reprezentativnosti SKC kot informacijo javnega značaja, a UKC in 

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti takšne odločbe nimata oz. ne obstaja.  
 

Po kakšnem ključu je Sindikat KC že leta vabljen na Svet UKC nam v KSS ni jasno, prepričani pa 

smo, da bi v KSS in v njo združen SPUKC moral sodelovati na vseh sejah Sveta UKC LJ (a sploh nista 

vabljena) od pridobitve odločbe o reprezentativnosti iz katere jasno izhaja, da sta KSS in SPUKC 

reprezentativna na državni ravni. V SPUKC tudi vedo povedati, da so mnoge odločitve na Svetu UKC 

v preteklosti bile sprejete v veliko škodo zaposlenih in to s soglasjem očitno nereprezentativnega 

SKC, sumijo tudi, da je SKC zaradi tega deležen mnogih ugodnosti, medtem, ko se SPUKC-u že od 

ustanovitve ne priznavajo predpisane minimalne pravice za njihovo delovanje. 
 

V SPUKC-u so se zaposleni združili ravno z namenom, da prakso »hišnega« sindikata ustavijo, a se 

jih nezakonito sploh ne vabi na seje Sveta UKC, kot smo priča današnji seji. Sindikat zdravstva 

Slovenije - SPUKC in sindikat FIDES zahtevata odstop predsednika sveta zavoda UKC Ljubljana 
Tomaža Glažarja in tudi drugih članov sveta zavoda, ki so Baričiča podprli pri imenovanju.  
 

KSS zaradi vseh kršitev predpisov in tako kratenja pravic zaposlenih v UKC LJ zahteva takojšen odstop 

Tomaža Glažarja iz položaja predsednika Sveta UKC LJ. Današnje seje Sveta UKC se bodo naši 

predstavniki udeležili, čeprav niso bili vabljeni in odstop zahtevali na sami seji. Zahtevali bodo tudi 

odločbo vabljenega nereprezentativnega sindikata, v kateri nedvoumno piše, da je SKC 

reprezentativen, v kolikor je ne bo, bomo zahtevali odstranitev sindikata – SKC iz seje sveta UKC.  
 

Ne bomo dovolili kršenja pravic zaposlenih v UKC Ljubljana pri sprejemanju za njih pomembnih 

odločitev, in tega tudi ne bomo dovolili tistim, ki jim to ne pripada. 

 
Objavljeno na spletni strani KSS 

http://www.spukc.si/sindikat-zdravstva-slovenije-spukc-prejel-odlocbo-o-reprezentativnosti/

